张艺谋与国际奥委会主席罗格(左一) 在" 鸟巢"内

8 集纪录片回顾 4 年心路历程

《张艺谋的2008》明日首播

为迎接伦敦奥运会开幕,电影频道推出特别节目——《张艺谋的 2008》,将于 27 日 22:50,伦敦奥运会开幕式倒计时 4 小时时播出。

特别节目将分为三大板块:首先《北京欢迎你》续篇《北京祝福你》 的 MV 将在电影频道全球电视首播;随后,电影频道总编室主任王平 久将独家对话导演张艺谋,作为北京奥运会开闭幕式的总导演,对张 艺谋来说,关于2008年的奥运,还有太多故事没有跟大家分享;最 后,将完整呈现讲述张艺谋从2004年雅典奥运会8分钟到北京奥 运会开幕式结束这4年心路历程的8集纪录片《张艺谋的2008》。 张艺谋和王平久,一个是开闭幕式总导演,一个是曾策划组织了北 京奥运会倒计时一周年等庆祝活动的专业人士,两个同样与奥运 有着不解之缘的男人之间的对话,将以一个从未有过的视角解 读专属于他们的奥运情结。

8 集纪录片《张艺谋的 2008》讲述了张艺谋从 2004 年雅 典奥运会8分钟到北京奥运会开幕式结束这4年时间里所经 历的心路历程。从创意之初方案一遍又一遍的否定,到排练 中道具制作遇到的种种问题,再到开幕式当天所发生的各种 意外。看过 张艺谋的 2008》后,观众可以了解到整个过程 中的众多细节和慕后故事。此番电影频道选择在伦敦奥运 会开幕前夕不间断地将这8集纪录片完整放送,将带观 众回首 2008年,重温那场极具震撼力的视听盛宴,传递 一个激情迸发的奥运梦想。(新华) ⑧2

《超凡蜘蛛侠》8 月 30 日上映 20 部国产片疑似调档 樂 蜘蛛"?





消费者平时从零售商场购买

本次开仓放价 本次开仓放价

预订有惊喜

50元預订、预订TCL彩电送价值198元液晶清洁套装 元炫丽汤火锅,胸机还可抵1 则TCL彩电指定机型送费的空调,则美的空调指定机型

- 2. 凭手机就到本次活动短信到自店预订参与本次活动 凭此广告或电话报名到门店预订参与本次活动
- 4. 没有预订券票不能参与本次活动

开仓舱证: 时参多层电器广场 ((文化指与建模指数交叉口))。时令电器广场 ((文化海与新华路交叉口)) 时令长江信 ((长江路与变林密变叉口)) 。时令卧龙信 (年始第与红庙服变叉口)) 。时令张庙信 (张藤服与仲景察交叉口)) 时令仲景店(新华路与仲景路交叉口向&100米路西)。时令北京路店(北京路与312国道交叉口向北新岗街) 預订电缆: 62299803, 62299809

核心提示

好莱坞大片《超凡蜘蛛侠》(简称《蜘蛛侠》)将于8月30日在 内地上映, 而院线排片表上显示, 整个9月只有9部电影确定上 映,显然是为躲避 超凡蜘蛛侠》。相比之下,8 月则有 28 部电影扎 堆上映,其中近20部上映日期状态为待定",疑似临时调整档期。 国产电影集体 避难《超凡蜘蛛侠》,让媒体和影迷集体无语。

《蜘蛛侠》一出,近20部国产片疑似调档

即将过去的7月,之前被好莱 坞大片打压半年之久的国产电影, 被 保护"得舒舒服服,总计拿下全 部 11 亿票房中的 10 亿。有消息称, 广电总局在8月还将对国产片继续 "保护"下去,但前天记者获悉,好莱 坞大片《超凡蜘蛛侠》掐着暑期档的 尾巴,确定于8月30日上映。随着 这一消息传到各大片方,戏剧性的 一幕出现了:记者从院线处拿到最

新影讯,9月确定上映的影片只剩下 9部、更让人吃惊的是.9月27日 前,竟然只有13日上映的《白鹿原》 一部影片;而8月计划上映的影片 则有28部之多,从8月10日开始 到月底,近20部国产电影的上映日 期状态为 待定"。记者发现,其中多 部电影早前公布的上映时间均为9 月,而未公布上映日期的影片,也疑 似临时调档至8月上映。

躲开了《蜘蛛侠》,只能再"自相残杀"

如果真按这份排片表的计划上 映影片, 今年暑期档唯一的好莱坞 大片《超凡蜘蛛侠》,将有舒舒服服 的三周半上映档期,狂揽票房在所 难免。而像今年国产电影几乎全部 躲刑《超凡蜘蛛侠》的情况,近年实 属罕见。这也将导致国产电影再次 陷入"自相残杀"的境地《危险关 系》《太极之从零开始》《富春山居 图》《二次曝光》将在9月27日至 29 日这三天扎堆上映《铜雀台》也 预计9月底上映, 五部电影扎堆进 攻十一黄金周档期。而在即将到来 的8月,几乎每天一部电影——奥

运会期间,影迷能消化这么多中小 成本为主的国产片吗?估计悬!

一部《超凡蜘蛛侠》何以让国产 电影如此避之不及?一些影城经理 对此也十分困惑。他们认为,只要电 影质量过硬,和同档的好莱坞大片 题材上有差异,影迷不会弃之不顾 的,不能指望老有政策保护国产电 影,好莱坞大片会越来越多,国产电 影躲得过初一躲不过十五, 到头来 扎堆自己打自己,死得也很惨,不如 找准档期,就主打自己的品牌,是好 电影就一定有机会。

(沈娱) ⑧2